
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 7 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 7 x Frühstück

- 7 x Abendessen als Buffet oder 3-Gang-Menü

- 1 x Stadtführung Bratislava

- 1 x Ganztagesführung Budapest Budaer Seite und

Pester Seite

- 1 x Eintritt Fischerbastei

- 1x ganztägiger Ausflug Puszta mit Reiseleiter

- 1 x Pusztaprogramm Kecskemet inkl.

Begrüßungsgetränk, Kutschfahrt, Pferdeshow,

3-Gang-Mittagessen inkl. Getränke

- 1 x ganztägiger Ausflug Plattensee mit Reiseleiter

- 1 x Stadtrundfahrt Wien

Termine & Preise:

18.08.2026 - 25.08.2026 - Leonardo Hotel Budapest

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

1079 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

1349 €

Prächtiges Budapest und ungarische Highlights - Mit

Plattensee, Puszta, Bratislava und Wien - 8 Tage

Die österreichisch-ungarische Donauregion hat viel zu bieten. Lernen Sie auf dieser

Reise eine der faszinierendsten und geschichtsträchtigsten Gegenden Europas

kennen. Tauchen Sie ein in die alte majestätische Welt der

österreichisch-ungarischen Monarchie und entdecken Sie die pulsierenden

Metropolen Budapest, Bratislava und Wien. Genießen Sie die gewaltige Donau, den

idyllischen Plattensee und die Weiten der wilden Puszta. Diese Reise verbindet

prachtvolle Architektur, tief verwurzelte Geschichte und ursprüngliche Natur –

untermalt von herzlicher Gastfreundschaft.

1. Tag, Anreise: Ihr Abenteuer beginnt mit einer

entspannten Anreise und einer Zwischenübernachtung

im Raum Passau oder Deggendorf. Genießen Sie bereits

die Vorfreude auf die kommenden Tage.

2. Tag, Bratislava: Heute lernen wir die

beeindruckende slowakische Hauptstadt Bratislava bei

einer Stadtführung kennen. Die weltweit einzige Stadt

an der Grenze von drei Ländern besitzt eine prachtvolle

Altstadt aus dem 18. Jahrhundert mit einem

malerischen Labyrinth aus engen Gassen, gepflasterten

Plätzen und bunten Häusern. Sehenswert sind das

mittelalterliche Michaelertor, der Alte Markt, die

St.-Martins-Kathedrale und die Pressburg. Nach

ausreichend Zeit zum Erkunden setzen wir die Reise

fort zum zentral gelegenen 4-Sterne-Hotel in

Budapest.

3. Tag, Budapest: Der heutige Tag gehört ganz der

ungarischen Hauptstadt Budapest, der größten

Kurstadt Europas mit zahlreichen Heil- und

Thermalbädern. Gemeinsam mit unserem erfahrenen

Reiseleiter entdecken Sie kulturelle Schätze der

ungarischen Stadt mit den einzigartigen

Jugendstil-Bauwerken. Durch den Fluss Donau

zweigeteilt, besuchen wir zunächst die Buda-Seite mit

dem Dreifaltigkeitsplatz und der Fischerbastei. Die

Kettenbrücke, die bekannteste der neun Budapester

Brücken und beliebte Touristenattraktion, verbindet

das hügelige Buda-Viertel mit dem flachen Stadtteil

Pest. Am Nachmittag entdecken Sie die lebhafte Pester

Seite. Nach diesem Tag sind Sie mit den Highlights der

Stadt bestens vertraut.

4. Tag, Budapest erkunden auf eigene Faust:

Nutzen Sie den Tag, um Budapest nach Ihren

Wünschen zu erkunden. Vielleicht möchten Sie eine

entspannende Bootsfahrt auf der Donau unternehmen

und die beeindruckenden Uferlandschaften vom

Wasser aus genießen? Es gibt viel zu entdecken.

5. Tag, Wildromantische Puszta: Heute erleben Sie

mit unserem ganztägigen Reiseleiter die Wildheit und

Ursprünglichkeit der ungarischen Puszta hautnah. Nach

dem Frühstück brechen wir auf in die faszinierende

Steppe bei Kecskemét. Nach einem herzlichen Empfang

mit Pogatschen (traditionelles Salzgebäck) und einem

feurigen Schnaps sehen Sie von einer Tribüne aus eine

atemberaubende Reitervorführung ungarischer

Pferdehirten – die Geschicklichkeit und Eleganz der

Reiter werden Sie begeistern. Bei einer Kutschfahrt

durch die Puszta erleben Sie die unberührte

Landschaft. Anschließend erwartet Sie ein

landestypisches, traditionelles 3-Gang-Menü inklusive

Getränke in einer stimmungsvollen Csárda, einem

typisch ungarischen Restaurant mit Musik. Gegen

Nachmittag treten wir die Rückfahrt zum Hotel an.

6. Tag, Balaton (Plattensee): Mit unserem

Reiseleiter beginnen wir heute unseren Ausflug an den

Balaton (Plattensee), den größten Süßwassersee

Europas. Erleben Sie hier die Schönheit der berühmten

Halbinsel Tihany, die in den Balaton hineinragt, und

genießen Sie die Ruhe und Natur dieser beliebten

Urlaubsregion. Hier haben Sie Zeit für Spaziergänge

oder einfach zum Entspannen am Wasser. In der

hügeligen Umgebung liegen einige der besten

Weingüter Ungarns.

7. Tag, Wien: Auf der Rückreise erwartet Sie ein

Zwischenstopp in der charmanten Stadt Wien, der

Hauptstadt Österreichs. Eine Stadtrundfahrt führt Sie

zu den bedeutendsten Sehenswürdigkeiten, bevor Sie

die Stadt auf eigene Faust entdecken können.

Genießen Sie vor Ort die Wiener Kaffeehauskultur oder

schlendern Sie durch die historischen Straßen. Wiens

künstlerisches und intellektuelles Erbe ist geprägt von

Persönlichkeiten wie Mozart, Beethoven und Sigmund

Freud. Die Stadt ist auch bekannt für ihre kaiserlichen

Paläste wie das Schloss Schönbrunn. Die Übernachtung

erfolgt im Raum Passau/Deggendorf.

8. Tag, Heimreise: Nach einem letzten herzhaften

Frühstück treten wir mit vielen Erinnerungen die

Heimreise an.

 

Leonardo Hotel Budapest

Das 4-Sterne-Hotel Leonardo Hotel Budapest liegt

zentrumsnah, aber ruhig im Budapester Bankenviertel

und ist nur wenige Gehminuten von der Donau

entfernt. Die Zimmer sind ausgestattet mit Dusche/WC,

Föhn, Klimaanlage, WLAN und Flatscreen-TV. Genießen

Sie das amerikanische Frühstücksbuffet im

hoteleigenen Restaurant; zum Abendessen steht Ihnen

die Hummus Bar & Bistro mit einem modernen

à-la-carte-Angebot zur Verfügung. Das Hotel bietet

Ihnen außerdem eine Sauna und ein Fitnessstudio.

Hotel bei An- und Rückreise:

Bei der An- und Rückreise übernachten Sie in einem

3-Sterne-Hotel im Raum Passau/Deggendorf.
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